

В Чувашской региональной организации Союза журналистов России подведены итоги республиканских журналистских конкурсов 2018 года.

Решением правления Союза журналистов Чувашии республиканская журналистская премия имени Семена Эльгера присуждена обозревателю отдела политики, местного самоуправления и экономики Издательского дома «Хыпар» (Весть) Михайлову Юрию Сергеевичу (за серию публикаций о государственных и общественных деятелях Чувашии).

Республиканской журналистской премии имени Николая Никольского удостоены редактор отдела социальной жизни Моргаушской районной газеты «Знамя Победы» Николаева Наталия Николаевна (за серию материалов к 100-летию со дня образования Орининского народного театра) и внештатный корреспондент газеты «Чувашский мир» Чувашского национального конгресса Краснов Михаил Николаевич (за серию материалов о сохранении этнокультурной самобытности чувашского народа).

Лауреатами республиканской журналистской премии имени Леонида Ильина стали обозреватель отдела политики, местного самоуправления и экономики Издательского дома «Хыпар» Клементьева Ирина Николаевна (за серию материалов о социальном развитии современного села) и редактор Аликовской районной газеты «По жизненному пути» Кузьмина Эльвира Ивановна (за серию материалов о развитии сельского хозяйства и охране окружающей среды).